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OPPORTUNITÀ
UNICHE MEPRA

Benvenuto nel mondo Mepra, dove qualità, design e
innovazione incontrano l’eccellenza italiana. Questa
selezione esclusiva di prodotti rappresenta il
meglio del nostro catalogo: articoli di altissimo livello,
creati con materiali pregiati e un design senza
tempo, concepiti per arricchire la tua tavola e il tuo
ambiente con stile ed eleganza. Approfitta di queste
offerte imperdibili: la perfezione Mepra non è mai
stata così accessibile. Quantità limitate, opportunità
irripetibili. Non lasciartele sfuggire!

i prezzi sono netti al rivenditore.

Welcome to the Mepra world, where quality, design
and innovation meet Italian excellence. This
exclusive selection of products represents the
best of our catalogue: articles of the highest level,
created with fine materials and a timeless design,
conceived to enrich your table and your environment
with style and elegance. Take advantage of these
unmissable offers: Mepra perfection has never
been so accessible. Limited quantities,
unrepeatable opportunities. Don't miss them!

Prices are net.
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SET 24 PCS GALA STOCCOLMA

Composizione:
4 Cucchiai Tavola
4 Forchette Tavola
4 Coltelli Tavola
4 Forchettine Dolce
4 Cucchiaini Caffè
4 Cucchiai di Mezzo
Cofanetto regalo

39,00 €

107122024G

Composition
4 Table spoons

4 Table forks
4 Table knives

4 Cake forks
4 Coffee spoons
4 Middle spoons

Gift box

SET 24 PCS GALA BOHEME

Composizione:
4 Cucchiai Tavola
4 Forchette Tavola
4 Coltelli Tavola
4 Forchettine Dolce
4 Cucchiaini Caffè
4 Cucchiai di Mezzo
Cofanetto regalo

49,00 €

102322024G

Composition
4 Table spoons

4 Table forks
4 Table knives

4 Cake forks
4 Coffee spoons
4 Middle spoons

Gift box
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SET 24 PCS GALA STIRIA

Composizione:
4 Cucchiai Tavola
4 Forchette Tavola
4 Coltelli Tavola
4 Forchettine Dolce
4 Cucchiaini Caffè
4 Cucchiai di Mezzo
Cofanetto regalo

39,00 €

105422024G

Composition
4 Table spoons

4 Table forks
4 Table knives

4 Cake forks
4 Coffee spoons
4 Middle spoons

Gift box
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SET 24 PCS SNOW SPECIAL

Composizione:
6 Cucchiai tavola
6 Forchette tavola
6 Coltelli bistecca
6 Cucchiai caffè
Cofanetto regalo

49,00 €

103422024S

Composition
6 Table spoons

6 Table forks
6 Steak knives

6 Coffee spoons
Gift box

MOQ 4 set
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SET 24 PCS ACQUA SPECIAL

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Frutta
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

39,00 €

101622024S

SET 24 PCS IMMAGINA SP.
Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Frutta
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

39,00 €

103822024S

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Dessert knives
6 Coffee spoons

Gift Box

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Dessert knives
6 Coffee spoons

Gift Box



SET 30 PCS VERONA
Composizione:
6 Cucchiai Tavola 
6 Cucchiai Frutta
6 Forchette Tavola
6 Forchette frutta
6 Coltelli Tavola
Cofanetto regalo

45,00 €

107422030

Composition:
6 Table spoons

6 Dessert spoons
6 Table forks

6 Dessert forks
6 Table knives

Gift box
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SET 75 PCS UNIKA

Composizione:
12 Cucchiai Tavola
12 Forchette Tavola
12 Coltelli Tavola
12 Forchette Frutta
12 Coltelli Frutta
12 Cucchiaini Caffè
1 Mestolo
1 Cucchiaione
1 Forchettone
Cofanetto regalo

120,00 €

106722075

SET 75 PCS CARINZIA

Composizione:
12 Cucchiai Tavola
12 Forchette Tavola
12 Coltelli Tavola
12 Forchette Frutta
12 Coltelli Frutta
12 Cucchiaini Caffè
1 Mestolo
1 Cucchiaione
1 Forchettone
Cofanetto regalo

120,00 €

107022075

Composition:
12 Table spoons

12 Table forks
12 Table knives
12 Dessert forks

12 Dessert knives
12 Coffee spoons

1 Ladle
1 Serving spoon

1 Serving fork
Gift box

Composition:
12 Table spoons

12 Table forks
12 Table knives
12 Dessert forks

12 Dessert knives
12 Coffee spoons

1 Ladle
1 Serving spoon

1 Serving fork
Gift box
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SET 75 PCS BOHEME

Composizione:
12 Cucchiai Tavola
12 Forchette Tavola
12 Coltelli Tavola
12 Forchette Frutta
12 Coltelli Frutta
12 Cucchiaini Caffè
1 Mestolo
1 Cucchiaione
1 Forchettone
Cofanetto regalo

190,00 €

102322075

SET 75 PCS MICHELANGELO
Composizione:
12 Cucchiai Tavola
12 Forchette Tavola
12 Coltelli Tavola
12 Forchette Frutta
12 Coltelli Frutta
12 Cucchiaini Caffè
1 Mestolo
1 Cucchiaione
1 Forchettone
Cofanetto regalo

170,00 €

102022075

Composition:
12 Table spoons

12 Table forks
12 Table knives
12 Dessert forks

12 Dessert knives
12 Coffee spoons

1 Ladle
1 Serving spoon

1 Serving fork
Gift Box

Composition:
12 Table spoons

12 Table forks
12 Table knives
12 Dessert forks

12 Dessert knives
12 Coffee spoons

1 Ladle
1 Serving spoon

1 Serving fork
Gift box
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SET 24 PCS CARINZIA ICE

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Tavola
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

29,90 €

107028024I

SET 36 PCS SNOW ICE
Composizione:
6 Forchette Tavola
6 Cucchiaio Tavola
6 Cucchiaio Frutta
6 Forchetta Frutta
6 Coltelli bistecca
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

55,00 €

103422036S

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Table knives

6 Coffee spoon
Gift Box

Composition:
6 Table forks

6 Table spoons
6 Dessert spoons

6 Dessert forks
6 Steak knives

6 Coffee spoon
Gift Box
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SET 36 PCS DUE PELTRO

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Tavola
6 Forchette Frutta
6 Coltelli frutta
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

69,00 €

104422036P

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Table knives
6 Dessert forks

6 Dessert knives
6 Coffee spoons

Gift Box

SET 36 PCS KATJA ICE

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Forchette pesce
6 Coltelli Tavola
6 Pala pesce
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

48,00 €

100122036

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Fish forks

6 Table knives
6 Fish knives

6 Coffee spoons
Gift Box
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SET 36 PCS ROMA BRONZO

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Tavola
6 Cucchiai Frutta
6 Forchette Frutta
6 Cucchiaini Moka
Cofanetto regalo

409,00 €

101422036B

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Table knives

6 Dessert spoons
6 Dessert forks

6 Espresso spoons
Gift Box

SET 36 PCS EPOQUE P. B. 

Composizione:
6 Cucchiai Tavola
6 Forchette Tavola
6 Coltelli Tavola
6 Forchette Frutta
6 Coltelli Frutta
6 Cucchiaini Caffè
Cofanetto regalo

590,00 €

106822036PB

Composition:
6 Table spoons

6 Table forks
6 Table knives
6 Dessert forks

6 Dessert knives
6 Coffee spoons

Gift Box



SCATOLA 30/36 PZ

Gift box 30/36 pcs set, pag. 7-10-11

Servizi pag. 7 - 10 - 11 

403036

ASTUCCIO IN LEGNO 75 PEZZI

Wooden box 75 pcs set, pag. 8-9

Servizi pag. 8 - 9

490075W

COFANETTO REGALO 24 PZ 

Gift box 24 pcs set, from pag. 5 to pag. 7

Servizi da pag. 5 a pag. 7 - 12

490024W

CONFEZIONE CARINZIA ICE

Gift box Carinzia Ice , pag. 10

Servizio Carinzia Ice pag. 10

107028024I
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CUCCHIAINI ESPRESSO

Confezione 6 pcs cucchiaini moka
Gift box with 6 pcs espresso spoons

9,00 €

100044608

DIAMANTE LEVANTINA MICHELANGELO RAFFAELLO

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €

16

ELICA

9,00 €



CUCCHIAI DI MEZZO

Confezione 6 pcs cucchiaini di mezzo
Gift box with 6 pcs intermezzo spoons

9,00 €

100044604

LEVANTINA ELICA GOCCIA

9,00 € 9,00 € 9,00 €

17

9,00 €

SNOW



FORCHETTINE DOLCE

Confezione 6 pcs forchettina dolce
Gift box with 6 pcs cake forks

9,00 €

100044615

ARIA LEVANTINA
ICE

FLY MICHELANGELO

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €

18

9,00 €

NORMA
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CUCCHIAI GELATO

Confezione 6 pcs cucchiaini per gelato
Gift box with 6 pcs ice-cream spoons

9,00 €

100044626

BAVARIA LEVANTINA

9,00 € 9,00 € 9,00 €

ROMA

9,00 €

FORMAARIA

9,00 €



20

CUCCHIAI GELATO

Confezione 6 pcs cucchiaini per gelato
Gift box with 6 pcs ice-cream spoons

9,00 €

100044626

NORMA

9,00 €



COLTELLO SPALMATUTTO

Confezione 6 pcs Spalmatutto
Gift box with 6 pcs Spreader

9,00 €

100044648

ARIA CARAMELLA NORMA ROMA

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €

21

DUE

9,00 €



COLTELLO SPALMATUTTO

Confezione 6 pcs Spalmatutto
Gift box with 6 pcs Spreader

9,00 €

100044648

RAFFAELLO ENERGIA LINEA

9,00 € 9,00 € 9,00 €
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CUCCHIAINO BIBITA 

Confezione 6 pcs cucchiai bibita
Gift box with 6 pcs ice tea spoon

9,50 €

100044625

LEONARDO RAFFAELLO

9,50 € 9,50 €

SNOW

9,50 €

BOHEME

9,50 €
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CUCCHIAI DEGUSTAZIONE

Confezione 6 cucchiaini degustazione
Gift box with 6 pcs tasting spoon

9,00 €

100044645

ROMA GOCCIA

9,00 € 9,00 €
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CUCCHIAI ZUPPA

Confezione 6 cucchiaini zuppa / minestra
Gift box with 6 pcs soup / minestra spoons

9,00 €

100044635

MEDITERRANEA NORMA ROMA STIRIA

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €

LEONARDO

9,00 €
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CUCCHIAI ZUPPA

Confezione 6 cucchiaini zuppa / minestra
Gift box with 6 pcs soup / minestra spoons

9,00 €

100044635

ACQUA AVANGUARDIA LEVANTINA ELICA ITALIA

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €9,00 €
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CUCCHIAI ZUPPA

Confezione 6 cucchiaini zuppa / minestra
Gift box with 6 pcs soup / minestra spoons

9,00 €

100044635

GOCCIA MEDITERRANEA
ICE

SPARTA DUE

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €



MESTOLINO MULTIFUNZIONE

Confezione Mestolino Multifunzione
Gift box with Multifunctional gravy ladle

9,00 €

100044140

‘70 PIRAMIDE
PELTRO

ARIA AIDA 
PELTRO

SOLE

9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 €
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MESTOLINO MULTIFUNZIONE

Confezione Mestolino Multifunzione
Gift box with Multifunctional gravy ladle

9,00 €

100044140

MORETTO DUE

9,00 € 9,00 €
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PAIA PESCE SERVIRE

Set due pezzi forchetta e paletta pesce 
Set 2 pcs fish knife and fish fork

9,90 €

100044219

ERICA CORALLO

9,90 € 9,90 €

30

LEONARDO

9,90 €

STIRIA

9,90 €



PAIA POSATE INSALATA

Set due pezzi forchetta e cucchiaio insalata
Set 2 pcs salad fork and salad spoon

9,90 €

100044122

ELICA
LAURA

9,90 €

31

CARAMELLA

9,90 €

MEDITERRANEA

9,90 €

ELICA

9,90 € 9,90 €

ROMA



2 PZ BISTECCA RAFFAELLO

Set 2 pz bistecca con conf. regalo
Steak set 2 pcs with gift box

25,00 €

102944236

SET 4 COLTELLI BISTECCA

Set 4 pz coltelli bistecca con conf. regalo
Set 4 pcs steak knives with gift box

40,00 €

100044606

x 4

32



6,00 €Oro

3,90 €Acciaio

24,90 €Oro

8,00 €Acciaio

33

CARAMELLA CUCCH. DOLCE

Confezione 6 cucchiai dolce Caramella
Gift box 6 pcs dessert spoons Caramella

100044604

PALA TORTA CARAMELLA

Confezione pala per torta Caramella 
Gift box cake trowel Caramella

100044116



SET 2 FOR. MULTIFUNZIONE

Set 2 pcs Forchettoni Multifunzione
Set 2 pcs Multifunctional forks

112022211

SET 2 PZ MULTIFUNZIONE

Cucchiaione e forchettone Multifunzione
Set 2 pcs Multifunctional spoon and fork

112022110

34

21,90 €Oro

9,90 €Acciaio

21,90 €Oro

9,90 €Acciaio



21,90 €Oro

9,90 €Acciaio

9,90 €Erica Ice

9,90 €Goccia Ice

COPPIA SPAGHETTI

Coppia per spaghetti con foro girevole
Set 2 pcs Spaghetti w Twirl hole fork

112022221

35

COLTELLO TORTA ICE

Coltello torta Ice disponibile in due modelli
Cake knife Ice available in two models

10__1117



TAVOLA



TAGLIERE PER FORMAGGIO

Tagliere formaggi salvaodori e coltello grana
Cheese Board odor-proof and grana knife

39,00 €

230557T

PISTILLA FORMAGGERA

Formaggera in vetro e acciaio inox 18/10
Glass cheese basin and stainless steel 18/10

10,00 €

230411

37



CHEESE LOVER SET

19,90 €

100044326

FORCHETTE FORMAGGIO

Set 2 pcs forchette per formaggio tenero
Set 2 pcs Cheese forks

9,90 €

100044247

Set 4 pcs formaggio tenero e parmigiano
Set 4 pcs for soft and parmesan cheese

38



MILLEUSI 1 CIOTOLA

Tagliere in wengè cm 40x36 e 3 ciotole 
Wengè cutting board cm 40x36 and three bowl 

39,00 €

230628

39

MILLEUSI OLIERA

Tagliere in wengé con salino e oliera
Wenge board w Salt Shaker and Oil Dispenser

29,50 €

230561T



MILLEUSI 2 CIOTOLE

Tagliere in wengè e due ciotole cm 23x13 
Wengè cutting board and two bowls cm 23x13

18,90 €

230561M

MILLEUSI 1 CIOTOLA

Tagliere in wengè e una ciotola cm 15x15 
Wengè cutting board and one bowl cm 15x15

12,90 €

230563T15

40



HEALTHY COUPLE SET

Set 2 fondo bianco/nero , 4 Cucchiai Frutta 
Set 2 pcs bowl black/white, 4 Dessert spoons

19,90 €

290764

HEALTHY SINGLE SET

Set 1 fondo bianco/nero , 2 Cucchiai Frutta
Set 1 pcs bowl black/white, 2 Dessert spoons

9,90 €

290759

x 4

x 2

x 2

x 1
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SET CARIOCA BEBÉ

12,90 €

101044004

CUCCHIAIO TEDDY BEAR

Confezione 6 cucchiai Teddy
Gift box 6 pcs Teddy spoon

9,00 €

108444604

Set 5 pcs Bebè con colori a cera Carioca
Gift box for babys with Carioca wax crayons

42



x 2 

BABY FOOD SET

Set 4 pz cucchiaini bebè e due ciotole arancio
Set 4 pcs bebe spoon and two orange bowls

9,90 €

290931

COLTELLI TEDDY BEAR

Set 6 pezzi coltelli senza lama Teddy 
Set 6 pcs no blade knives Teddy

9,00 €

108444637
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RACCOGLI BRICIOLE

Raccogli briciole
Manual Crumb Collector

2,00 €

480170

SPREMI LIME / LIMONE

Spremi Lime / Limone
Lemon / Lime squeezer

2,00 €

60LSQ0006
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ZIG ZAG POT

Zig Zag per piccole piante H cm 7
Zig Zag for small plants H cm 7 

15,00 €

230544X

SET 4 PCS MACADAM

Set 4 pcs Allacciatovaglioli Macadam
Set 4 pcs Napkin ring Macadam

5,00 €

230451

45



SET 2 PZ PORTA UOVO

Set di due portauovo in acciaio 18/10
Two-piece egg holder set stainless steel 18/10 

7,00 €

200727

SUPPORTO SALVAGOCCIA

Supporto salvagoccia per oliera / acetiera
Drip Catcher for Oil and Vinegar Bottles

6,00 €

200776

46



12,00 €H cm 6 cl 30

47

15,00 €H cm 10 cl 55

TUMBLER GG

Bicchiere in acciaio inossidabile dia cm 8,5
Stainless steel Tumbler dia cm 8,5

200718_

SECCHIELLO MAXI C/MOLLA

Secchiello ghiaccio MAXI con molla ghiaccio
MAXI Ice bucket with Ice tong

30,00 €

200668S



PORTASPEZIE 2 P COCCOLA

Portaspezie H cm 25,5 cm 15x15
Spice Rack, H 25.5 cm, 15x15 cm

20,00 €

20031802

BARATTOLO CARAMELLE

Barattolo in vetro e acciaio Lt 0,5
Candy Jar in glass and stainless steel Lt. 0,5

9,90 €

200322050
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VASSOIO TETE A TETE

Vassoio Tete a Tete Coccola Dia cm. 22
Tete a Tete Tray Coccola Dia cm. 22

12,00 €

200320

VASSOIO ROTONDO GIOTTO

Vassoio rotondo dia cm 35 Giotto
Round tray dia cm 35 Giotto

28,00 €

20025635
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CESTINO PANE PALACE

Cestino per pane Palace cm 31x22
Bread basket Palace cm 31x22

22,00 €

200937

VASSOIO LEONARDO

Vassoio rotondo dia cm. 31
Round Tray dia cm. 31

12,00 €

20013231
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VASSOIO RETTANGOLARE

Vassoio Cellini rettangolare Cm. 50x49
Cellini rectangular tray Cm. 50x49

41,00 €

20020150

CESTINO RETTANGOLARE

Cestino rettangolare Cm. 30x24 - Cl 200
Rectangular bowl Cm. 30x24 - Cl 200

42,00 €

200844

VASSOIO RETTANGOLARE

Vassoio Cellini rettangolare Cm. 30x24
Cellini rectangular tray Cm. 30x24

27,00 €

20020130

CESTINO RETTANGOLARE

Cestino rettangolare Cm. 25x20 - Cl 120
Rectangular bowl Cm. 25x20 - Cl 120

36,00 €

20084325
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VASSOIO OTTAGONALE

Vassoio Cellini interno ottagonale cm. 31
Cellini tray octagonal internal cm. 31

29,90 €

20020331

VASSOIO ANTIPASTIERA

Vassoio Cellini interno tondo cm. 31
Tray Cellini round internal cm. 31

29,90 €

200207AC

52
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SOTTOPIATTO QUADRO

Sottopiatto quadro Coccola
Square underplate Coccola

65,00 €

200323

SOTTOPIATTO EPOQUE

Sottopiatto Epoque dia cm. 32
Round underplate dia cm. 32

25,00 €

20010432
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VASSOIO C/MANI. SOVRAP.

Vassoio con maniglie sovrapponibile cm 35
Tray with handles cm 35

65,00 €

20014635

COPPA PER GELATO

Coppa gelato Giotto
Ice Cream Cup Giotto

19,00 €

200723



CENTROTAVOLA RAIN

Centrotavola Rain con manico colorato 
Round centerpiece Rain with colored handle

15,00 €

230515_

55

PORTA RICORDI LUNA

Porta memo e ricordi Luna
Memo and memory holder Luna

12,00 €

200901

G F R V B N
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SUPPORTO MILLEUSI

Supporto multiuso: aperitivo, servizio ... 
Multifunctional stand: happy hour, service ...

70,00 €

230581

SUPPORTO MILLEUSI

Supporto multiuso: aperitivo, servizio ... 
Multifunctional stand: happy hour, service ...

65,00 €

230582



ZUPPIERA S/COP. CON BASE

Zuppiera s/cop con base e maniglie
Soup tureen without lid with base and handles

67,00 €

20073228

57

LATTIERA BOMBATA TZ 6

Lattiera bombata c/pied. da 6 tazze
Milk jug Bombata with feed for 6 cups

65,00 €

20062306



LATTIERA BOMBATA TZ 8

Lattiera bombata c/pied. da 8 tazze
Milk jug Bombata with feed for 8 cups

72,00 €

20062308

LATTIERA BOMBATA TZ 8

Lattiera bombata senza pied. da 8 tazze
Milk jug Bombata without feed for 8 cups

58,00 €

20064308
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CAFFETTIERA BOMBATA TZ 12

Caffettiera Bombata da 12 tazze cl. 150
Coffee jug Bombata for 12 cup cl. 150

97,00 €

20064112

59

TEIERA BOMBATA TZ. 10

Teiera bombata c/pied. da 10 tazze
Tea jug Bombata with feed for 10 cups

90,00 €

20064210



CAFFETTIERA PARTY TZ 2

Caffettiera Party Tz 2 cl. 24
Coffee jug Party Tz 2 cl. 24

42,00 €

20063102

60

LATTIERA PARTY TZ. 12

Lattiera Party da 12 tazze
Milk jug Party for 12 cups

62,00 €

20063312



CUCINA



PALA SERVIRE PER PIZZA

Pala per pizza acciaio 18/10
Pizza trowel stainless steel 18/10

8,00 €

900020

RISCALDA PIZZA PELTRO

Piatto riscalda pizza in acciaio 18/10
Heater pizza plate in stainless steel 18/10

10,00 €

290018

62



PESCERA C/COP E GRIGLIA

Pescera completa di coperchio e griglia 
Fish cooker with grill and lid 

125,00 €

301271_

CASSERUOLA OVALE C/COP

Casseruola ovale con maniglie e coperchio
Oval Casserole with handles and lid 

301262_

115,00 €Cm 45

Cm 50

105,00 €Cm 40

110,00 €Cm 45

100,00 €Cm 35

63



OMINO POP

Sottopentola in silicone resistente al calore
Heat-Resistant Silicone Trivet mixed colors

2,00 €

252_93

KAA SCALDAVIVANDE

Kaa scaldavivande Colori Assortiti
Food warmer Kaa assorted colors

9,50 €

230467_

64

NVG

B C S V A R N



17,00 €Cm 35

QUINTIGLIA FANTASIA

Quintiglia Fantasia con gancio colori assortiti
Set 5 pcs Kitchen Fantasia w hook mix. colors

25,00 €

10_2206

VASSOIO PER GRATIN

Vassoio per gratin in acciaio 18/10
Gratin tray 18/10 stainless steel

300235_

65



VASSOIO GASTRO

Vassoio per gratin e gastronomia
Gastronorm tray

200238_

CM
25X18

CM
30X22

CM
35X25

CM
40X29

CM
45X31

10,00 € 13,00 € 16,00 € 18,50 € 22,00 €

OMAGGIO

PALA PELTRO

In omaggio con ogni ordine di vassoio gratin
Free with every gratin tray order

66
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CASSERUOLA CM 10

Casseruola 2 manici cm 10 
Casserole 2 handle cm 10

18,00 €

480348

BOLLILATTE GLAMOUR

Bollilatte Glamour Stone 
Milk boiler Glamour Stone

9,00 €

302181



SPECIAL EDITION



SOTTOBOTTIGLIA PALACE ORO

41,13 €

200106O

Qty. 6

Questi prodotti, realizzati per soddisfare ordini speciali, rappresentano un'opportunità imperdibile per portare a casa
l'eccellenza e l'esperienza unica di articoli presenti nei migliori ristoranti e hotel del mondo. Le scorte sono limitate e,
una volta esaurite, non saranno più disponibili.

SVUOTASCHE ORO ICE

19,90 €

200706OI

Qty. 17
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SUPPORTO INSALATIERA ORO ICE

99,00 €

230581OI

Qty. 27

SUPPORTO MILLEUSI ORO

90,00 €

230582O

Qty. 31

POSACENERE QUADRO ORO

19,90 €

230569O

Qty. 2



SUPPORTO MILLEUSI ORO NERO

90,00 €

230582N

Qty. 46

FORMAGGIERA ORO NERO

29,90 €

250105N

Qty. 21

VASSOIO OVALE ORO NERO ICE

39,90 €

230520ION

Qty. 18

FINGER FOOD 4 SEDI ORO NERO ICE

30,00 €

230526ION

Qty. 1

SUPPORTO ANTIPASTIERA ORO NERO

99,00 €

230581N

Qty. 12

Questi prodotti, realizzati per soddisfare ordini speciali, rappresentano un'opportunità imperdibile per portare a casa
l'eccellenza e l'esperienza unica di articoli presenti nei migliori ristoranti e hotel del mondo. Le scorte sono limitate e,
una volta esaurite, non saranno più disponibili.
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SET CAFFE’ ARGENTATI 

180,00 €

20094004

Qty. 28

CONF. 6 CUCCHIAINI BIBITA NUVOLA

19,90 €

102544625

Qty. 30 - 10 - 10

POSACENERE BRONZO PELTRO

19,90 €

230568BP

Qty. 10

CARAFFA ACQUA PARTY BRONZO

39,90 €

200635

Qty. 4

FINGER FOOD ARGENTATO ICE

30,00 €

230526ARI

Qty. 4

These items, crafted to fulfill special orders, offer a rare opportunity to bring home the excellence and unique experience
of products featured in the finest restaurants and hotels worldwide. Stock is limited, and once it's gone, it won't be
available again—don't miss this chance!

x 6

71

OI B N



ATMOSFERA



251001_

COLORS

Vassoio Saturno cm 40x36
Tray Saturno cm 40x36

27,00 €

251003_

COLORS

Piano Saturno cm 34x31
Tray Saturno cm 34x31

20,00 €

251004_

COLORS

Piano Saturno cm 14x12
Tray Saturno cm 14x12

8,00 €

25100240_

COLORS

Cestino Nettuno Cm 40x36 cl 200
Basket Nettuno Cm 40x36 cl 200

28,00 €

25100222_

COLORS

Cestino Nettuno Cm 22x20 cl 100
Basket Nettuno Cm 22x20 cl 100

16,90 €
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251013_

COLORS

Secchiello MARTE Dia cm 29 H cm 18,5
Champagne bucket MARTE Dia cm 29 H cm 18,5

39,00 €

251012_

COLORS

Secchiello MARTE Dia cm 16,8 H cm 11
Champagne bucket MARTE Dia cm 16,8 H cm 11

25,00 €

251017_

COLORS

Cestino Mercurio Dia cm 29 H cm 18,5
Basket Mercurio Dia cm 29 H cm 18,5

40,00 €

251016_

COLORS

Cestino Mercurio Dia cm 11 H cm 12,5
Basket Mercurio Dia cm 11 H cm 12,5

8,00 €

251011_

COLORS

Cestino Giove cm 16,6 x 10 H cm 14,2
Basket Giove cm 16,6 x 10 H cm 14,2

28,00 €
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C Champagne
Champagne

O7 Ocra
Materic Ocher R7 Ruggine

Materic Rust
V Verde

Materic Green C7 Cobalto
Materic Cobalt

251014_

COLORS

Cestino Giove cm 27x20,5 H cm 21,5
Basket Giove cm 27x20,5 H cm 21,5

44,90 €

251009_

COLORS

Cestino Venere cm 22x20 H cm 11,5
Basket Venere cm 22x20 H cm 11,5

24,00 €

251010_

COLORS

Cestino Venere cm 39x36 H cm 17,5
Basket Venere cm 39x36 H cm 17,5

28,00 €

251005_

COLORS

Allacciatovaglioli Plutone Dia cm 6
Napkins ring Pultone Dia cm 6

4,00 €

Scannerizza il QR Code per scoprire le quantità della collezione Atmosfera
Scan the QR Code to know the quantites of Atmosfera 75



TRE LACCATA



290795_

COLORS

Tovaglietta Americana cm 38x38 Tre con tris tavola Fantasia
American Placemat cm 38x38 Tre with set 3 pcs Fantasia

30,00 €

23079715_

COLORS

Cestino cm 15x15 Tre
Basket cm 15x15 Tre

9,00 €

23079720_

COLORS

Cestino cm 20x20 Tre
Basket cm 20x20 Tre

10,00 €

230799_

COLORS

Ciotola quadra cm 6x6 Tre
Square Bowl cm 6x6 Tre

6,00 €

230796_

COLORS

Sottopiatto Tre
Underplate Tre

10,00 €
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V7 Viola
Violet

W7Bianco
White L7 Lime

Lime
O  Arancio

Orange N  Nero
Black

Scannerizza il QR Code per scoprire le quantità della collezione Tre Laccata
Scan the QR Code to know the quantites of Tre Laccata

230791_

COLORS

Vassoio quadro cm 32x32 Tre
Square tray cm 32x32 Tre

15,00 €

23079230_

COLORS

Vassoio rettangolare cm 30x20 Tre
Rectangular tray cm 30x20 Tre

18,00 €

230793_

COLORS

Completo Oliera Tre
Vinegar and Oil Set Complete Tre

20,00 €

230794_

COLORS

Formaggera Tre
Cheese basin Tre

18,00 €
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STREET COVER



3504

COLORS

Sotto bicchiere Barcellona
Coaster Barcellona

1,60 €

3404

COLORS

Sotto bottiglia cm 14 x 14 Barcellona
Coaster cm 14x14 Barcellona

1,90 €

3100 / 3600

COLORS

Sotto bottiglia cm 17  / Tovaglietta tonda cm 35 Roma
Coaster cm 17 / Round placematt cm 35 Roma

2,90 / 4,50 €

3300

COLORS

Tovaglietta quadra cm 45x45 Roma
Square placematt cm 45x45 Roma

3,99 €

3200

COLORS

Tovaglietta americana cm 30x45 Roma
American placematt cm 30x45 Roma

3,45 €
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3503

COLORS

Sotto bicchiere Amsterdam
Coaster Amsterdam

1,60 €

3403

COLORS

Sotto bottiglia cm 14 x 14 Amsterdam
Coaster cm 14x14 Amsterdam

1,90 €

3102

COLORS

Sotto bottiglia cm 17  Londra
Coaster cm 17  London

2,90 €

3302

COLORS

Tovaglietta quadra cm 45x45 Londra
Square placematt cm 45x45 London

3,99 €

3202

COLORS

Tovaglietta americana cm 30x45 Londra
American placematt cm 30x45 London

3,45 €
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Scannerizza il QR Code per scoprire le quantità della collezione Street Cover
Scan the QR Code to know the quantites of Street Cover

3505

COLORS

Sotto bicchiere Berlino
Coaster Berlin

1,60 €

3405

COLORS

Sotto bottiglia cm 14 x 14 Berlino
Coaster cm 14x14 Berlin

1,90 €

3101

COLORS

Sotto bottiglia cm 17  Parigi
Coaster cm 17  Paris

2,90 €

3301

COLORS

Tovaglietta quadra cm 45x45 Parigi
Square placematt cm 45x45 Paris

3,99 €

3201

COLORS

Tovaglietta americana cm 30x45 Roma
American placematt cm 30x45 Roma

3,45 €
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credits: @thepool.sevenvisions

POLICARBONATO

https://www.instagram.com/thepool.sevenvisions/


230588_

COLORS

Bicchiere H cm 10 cl. 33
Glass H cm 10 cl.33

2,50 €

230591_

COLORS

Bicchiere H cm 13 cl. 45
Glass H cm 13 cl. 45

2,85 €

230527_

COLORS

Bicchiere Whisky cl. 15
Whisky glass cl. 15

2,70 €

230531_

COLORS

Bicchiere limoncello cl. 9
Liquor glass cl. 9

1,60 €

230592_

COLORS

Tazzina da caffè espresso con piattino cl. 9
Espresso coffee cup and saucer cl. 9

4,30 €
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230593_

COLORS

Tazza da tè con piattino cl. 15
Tea cup and saucer cl. 15

6,55 €

23058928_

COLORS

Ciotola tonda cm 28 H cm 17,3 lt 6,03
Round bowl cm 28 H cm 17,3 lt 6,03

15,15 €

23058922_

COLORS

Ciotola tonda cm 22 H cm 14 cl 220
Round bowl cm 22 H cm 14 cl 220

7,20 €

23058912_

COLORS

Ciotola tonda cm 12 H cm 7,4 cl 40
Round bowl cm 12 H cm 7,4 cl 40

2,55 €

230590_

COLORS

Ciotola quadra cm 10x10 cl 27
Square bowl cm 10x10 cl 27

3,20 €

86



87



Scannerizza il QR Code per scoprire le quantità della collezione Policarbonato
Scan the QR Code to know the quantites of Polycarbonate

230533_

COLORS

Bicchiere per vino H cm 24,5 cl 45
Wine glass H cm 24,5 cl 45

6,60 €

230534_

COLORS

Bicchiere per birra H cm 17,5 cl 45
Beer glass H cm 17,5 cl 45

6,50 €

230535_

COLORS

Coppa Martini H cm 19 cl 27
Martini glass H cm 19 cl 27

6,25 €

230536_

COLORS

Coppa per gelato H cm 12 cl 27
Ice cream cup H cm 12 cl 27

6,10 €

230543_

COLORS

Bicchiere per Champagne H cm 22,7 cl 15
Champagne glass H cm 22,7 cl 15

6,10 €
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COLORI DISPONIBILI

A
Ambra
Amber

G
Granato
Garnet

M
Ametista

Amethyst

B
Berillo
Beryl

O
Onice
Onyx

S
Smeraldo
Emerald

Q
Quarzo
Quartz

V
Olivina
Olivine

N
Nero
Black

R
Rosso

Red
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VIA MONTINI, 176 - 25067 LUMEZZANE S.A. - BRESCIA - ITALIA
T +39 030 8921441 - F +39 030 8925075 - WWW.MEPRA.COM


